Blaser-Waffen System Blaser R8

Kaliber: Langwaffen - Repetierer **Kategorie:** Ultimate Carbon Elastomer

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Blaser R8 Ultimate Carbon System ohne Verschluss Blaser R8 Schaft mit System, Waffe ohne Lauf und Verschluss Ergonomisch perfekte Schäftung aus Carbon Vorbereitet für verstellbaren Schaftrücken, verstellbare Schaftkappe oder Röckstoßdämpfungssystem Bei allen Anschlagarten ist die völlig entspannte Haltung von Schießhand und Arm

Witterungsbeständige Gummi-Griffeinlagen und Schaftrückeneinlage Optional als Linksausführung erhältlich Für 17mm Laufdurchmesser

Für 17mm Laufdurchmesser Abzugsgewicht 650g Ohne Riemenbügelösen

Sonstiges:

Blaser R8 Ultimate Carbon System ohne Verschluss
Blaser R8 Schaft mit System, Waffe ohne Lauf und Verschluss
Ergonomisch perfekte Schäftung aus Carbon
Vorbereitet für verstellbaren Schaftrücken, verstellbare Schaftkappe oder Röckstoßdämpfungssystem
Bei allen Anschlagarten ist die völlig entspannte Haltung von Schießhand und Arm gewährleistet
Witterungsbeständige Gummi-Griffeinlagen und Schaftrückeneinlage
Optional als Linksausführung erhältlich
Für 17mm Laufdurchmesser
Abzugsgewicht 650g
Ohne Riemenbügelösen

Artikelnr.: 298996_RR115911
5.879,00 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Fallersleber Straße 12/13 38100 Braunschweig Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite:

www.knappworst.com